
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel im Raum Davos 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung Chur 

• Stadtführung Vaduz 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Zugfahrt Matterhorn-Gotthard -Bahn Disentis – 

Andermatt (2. Klasse) auf der Glacier-Strecke 

• Zugfahrt Bernina-Express: St. Moritz - Tirano 

(Panoramawagen, 2. Klasse) 

• Zugfahrt Arosa-Express: Chur - Arosa (2. Klasse) 

• Zugfahrt Arosa-Express: Arosa - Chur (2. Klasse) 

• Zugfahrt Rhätische Bahn: Reichenau - Ilanz  

(2. Klasse) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Schweiz - die schönsten Bahnstrecken der Schweiz 
Tauchen wir ein in die Schönheit der Schweizer Alpenlandschaft und entdecken dabei 

malerische Städte und charmante Dörfer wie das historische Chur oder Vaduz, die 

Hauptstadt von Liechtenstein. Die Reise führt uns auf den legendären Bahnstrecken des 

Bernina-Express und Glacier Express durch einige der atemberaubendsten Gegenden der 

Schweiz. Auf dieser unvergesslichen Reise werden wir von spektakulären Bergpanoramen, 

dem Rauschen der Flüsse und einer unvergleichlichen Naturschönheit umgeben sein. 

 

1. Tag: Anreise nach Graubünden 

• Hotelbezug im Raum Davos für 5 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Glacier-Strecke: Disentis-Oberalppass-Andermatt und 

Vierwaldstätter See 

• Fahrt durch Flims und Laax und das Vorderrheintal nach Disentis/Muster  

• Bahnfahrt mit der Matterhorn-Gotthard-Bahn in das bekannte Bergdorf 

Andermatt 

• Panoramafahrt auf dem wohl spektakulärsten Streckenabschnitt des Glacier-

Express hinauf zum Oberalppass (2.033 Meter) nach Andermatt 

• Aufenthalt in Andermatt, ein kleines Urlaubsidyll im Herzen des Gotthard-

Massivs 

• Panoramafahrt durch die Schöllschlucht über Göschenen nach Altdorf  

• Aufenthalt in Altdorf und Besichtigung des Wilhelm-Tell-Denkmals, Schweizer 

Nationalheld    

• Panoramafahrt entlang des Vierwaldstätter Sees entlang der Axenstraßen via 

Brunn nach Schwyz 

• Fahrt entlang des Walensee mit Blick auf die östlichen Voralpen der Schweiz, 

zurück nach Davos 
 

3. Tag: Tagesausflug Bernina Express 

• Panoramafahrt von Davos über den Flüelapass ins Engadin nach St. Moritz   

• Aufenthalt in St. Moritz, luxuriöser Ferienort im Herzen des Engadins 

• Zugfahrt von St. Moritz nach Tirano mit dem Bernina-Express, der 

höchstgelegenen Bergbahn ohne Zahnradantrieb 

• Fahrt durch tiefe Schluchten, über schwindelerregende Brücken und vorbei an 

glitzernden Gletschern 

• Aufenthalt in Tirano, italienisches Städtchen und bekannt für die Kirche 

Madonna di Tirano 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Tirano 

• Rückfahrt über den Julier- oder Flüelapass zum Hotel 
 



 4. Tag: Tagesausflug Arosa und Chur 

• Zugfahrt mit dem Arosa-Express von Chur in den Ferien- und Erholungsort 

Arosa 

• Möglichkeit: Fahrt mit der Weißhorn Gondelbahn auf das Weißhorn, mit Blick bis 

nach Chur 

• Zugfahrt mit dem Arosa-Express von Arosa nach Chur 

• Stadtbesichtigung von Chur, der ältesten Stadt in der Schweiz 

• Altstadtspaziergang durch die malerischen Gassen zum Bischofspalast von 

Chur 

• Außenbesichtigung der Kathedrale St. Maria Himmelfahrt im Hof des 

Bischofspalasts, einem der bedeutendsten Kulturdenkmäler der Schweiz 

• Bummel über den Arcas, malerischer Platz in der Altstadt von Chur, umgeben 

von einem mittelalterlichen Häuserensemble 

• Blick in die mittelalterlichen Innenhöfe "Bärenloch", Herzstück der Churer 

Altstadt 

• Spaziergang durch das Obertor von Chur, Teilstück der mittelalterlichen 

Stadtbefestigung von Chur 
 

5. Tag: Tagesausflug Liechtenstein, "Grand Canyon" und Viamala Schlucht 

• Stadtbesichtigung von Vaduz, Hauptstadt des Fürstentums Liechtenstein 

• Erlebnis des pulsierenden Herzens von Vaduz mit spannenden Einblicken und 

fürstlichen Ausblicken 

• Fotostopp am Vaduzer Rathaus, Gemeindehaus mit Fresken des Heiligen 

Urban, dem Patron der Winzer 

• Blick auf das Schloss Vaduz, hoch über der Altstadt von Vaduz thronend und 

Wahrzeichen der Stadt Vaduz 

• Panoramafahrt mit der Rhätischen Bahn von Reichenau nach Ilanz durch den 

"Grand Canyon" der Schweiz 

• Rückfahrt zum Hotel mit Halt an der Viamala-Schlucht 

• Möglichkeit: Besichtigung der imposanten Viamala-Schlucht, mit Blick in 

jahrtausend alte Strudeltöpfe und Blick auf glattgeschliffene Felswände 
 

6. Tag: Rückreise 

• Nach dem Frühstück treten wir die Rückreise an 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Annelie Dejoie 

        +49 30 400 535 402 

        annelie.dejoie@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


